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Številka: 4300-0005/2022-2 

Datum: 14. 12. 2022 

 

ZAPISNIK 

 

15. SEJE OCENJEVALNE KOMISIJE LOKALNE AKCIJSKE SKUPINE »LAS ZA MESTO IN VAS«, 

ki je potekala v ponedeljek, 12. 12. 2025, 15.00 uri, v prostorih RRA LUR, Tehnološki park 19, 

Ljubljana. 

 
DNEVNI RED: 

1. Potrditev sklepčnosti, potrditev dnevnega reda 15. seje; 
2. Pregled in potrditev zapisnika 14. seje Ocenjevalne komisije; 
3. Pregled dopolnitev in administrativne popolnosti vlog prispelih na Javni poziv za izbor 

operacij za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja LAS Za mesto in vas v letu 2019 
– četrto odpiranje; 

4. Ocenjevanje vlog prispelih na Javni poziv za izbor operacij za uresničevanje ciljev Strategije 
lokalnega razvoja LAS Za mesto in vas v letu 2019 – četrto odpiranje. 

 
Prisotni: Tomaž Cunder, Greta Černilogar, Tadeja Primožič 
Ostali prisotni: Roman Medved, Nataša Zupančič (oba RRA LUR) 
 

Seja se je začela ob 15:00. 

 
AD 1 

Sklep št. 15.1:  

Ugotovljena je bila sklepčnost Ocenjevalne komisije LAS Za mesto in vas in potrjen dnevni red. Potrjen 

je bil zapisnik 14. seje Ocenjevalne komisije. 

 

           AD 3 
 

Pregled dokumentov, ki so prispeli na osnovi pozivov za dopolnitev vlog in presoja administrativne 

popolnosti operacij vseh prispelih vlog.  

 

Ocenjevalna komisija je pregledala zahtevane dopolnitve za projektne vloge. Ugotovljena je bila 

administrativna popolnost dokumentacije za 2 prispeli vlogi »Plezalni center Trzin« in »Umetnost 

sodelovanja 2«.  

 

Iz dopolnitve vloge »Table Panorama APP« je bilo razvidno, da so bila nekatera soglasja že pridobljena, 

za druga so bile priložene vloge, ki so jih poslali na pristojne mnenjedajalce. V kolikor prijavitelj do 

zaključka postopka obravnave in potrditve projektnih vlog dokumentov ne dostavi, se bo vloga zaradi 

nepopolnosti zavrgla. Operacija se pogojno uvrsti v nadaljnjo obravnavo.  
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Iz dopolnitve vloge »Približajmo Polhograjce« je bilo razvidno, da so bila za potrebna soglasja priložene 

vloge, ki so jih poslali na pristojne mnenjedajalce. V kolikor prijavitelj do zaključka postopka obravnave 

in potrditve projektnih vlog dokumentov ne dostavi, se bo vloga zaradi nepopolnosti zavrgla. Operacija 

se pogojno uvrsti v nadaljnjo obravnavo. 

 

Ocenjevalna komisija je administrativno popolni vlogi in dve pogojno popolni vlogi obravnavala v 

skladu s specifičnimi merili za izbor operacij in izdelala skupno poročilo o rezultatih ocenjevanja.  

 

Sklep št. 15.2:   

Ocenjevalna komisija je ugotovila, da 2 prispeli vlogi izpolnjujeta pogoje za upravičenost do 

sofinanciranja, 2 prispeli vlogi pa pogoje izpolnjujeta pogojno.                                                                            

 

AD  3 

 

Ocenjevalna komisija je ocenila 4 projektne vloge.  

  

Sklep št. 15.3: 

Ocenjevalna komisija v potrditev Upravnemu odboru LAS glede na višino doseženih točk in glede na 

višino razpoložljivih sredstev predlaga dve operaciji za sofinanciranje iz Evropskega kmetijskega sklada 

za razvoj podeželja – EKSRP. 

 

številka 
projekta 

Projekt Vodilni partner/prijavitelj Povprečna 
ocena/točke 

A4-3 Umetnost sodelovanja 2 
Društvo za pomoč osebam z 
motnjo v duševnem razvoju - 

Barka 
96,00 

A4-1 Table Panorama APP Občina Vodice 79,67 

 
 
Operaciji A4-4 »Približajmo Polhograjce« in A4-2 »Plezalni center Trzin« presegata spodnjo mejo 
doseženih točk (prag je 50 točk), ki so pogoj za predlaganje sofinanciranja. Preostanek razpoložljivih 
sredstev na 3. Javnem pozivu LAS 2019 – četrto odpiranje je nižji od skupne vrednosti pričakovanega 
sofinanciranja operacije A4-4 »Približajmo Polhograjce«, ki je dosegel višje število točk.  
 
Sklep št. 15.4: 

Ocenjevalna komisija predlaga, da se prijavitelju operacije A4-4 »Približajmo Polhograjce« Občini 
Medvode, glede na razpoložljiva sredstva, ponudi sofinanciranje operacije v nižjem deležu. V kolikor 
teh sredstev za izvedbo operacije A4-4 »Približajmo Polhograjce« Občina Medvode ne bo sprejela, se 
enako možnost ponudi prijavitelju operacije A4-2 »Plezalni center Trzin« Občini Trzin. 
  

številka 
projekta 

Projekt Vodilni partner/prijavitelj Povprečna 
ocena/točke 

A4-4 Približajmo Polhograjce Občina Medvode 77,00 

A4-2 Plezalni center Trzin Občina Trzin 70,00 
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Seja se je zaključila ob 16:00.  
 

Predsednik Ocenjevalne komisije, 

Tomaž Cunder  

___________________________ 

 

Zapisala:         
Nataša Zupančič                                                
 
 
 
Priloga:  

- Poročilo o rezultatih ocenjevanja 
 

mailto:las-zmv@

